

新密两岁半男孩武思李找到了

昨天早上,村民在菜地里发现的,光着下身,哭声微弱 经过救治,孩子的生命体征稳定,但有些高烧 孩子如何失踪的,这几天发生了什么? 警方正在调查中



“你是我的小呀小苹果……”昨天早上,“离家”4天的新密两岁半男孩武思李突然“回家”了,他的姥姥激动得唱起了这首武思李失联前成天哼唱的“小苹果”,姥姥都唱得跑调了,当时还有些意识的孩子嘴里发出“哼”一声笑着看了姥姥一眼,武思李的妈妈李女士见儿子笑了也逗他说:“宝宝,你也给我笑一个呗?”

坚强懂事的武思李挤出一个微笑给妈妈,可接着又委屈地说“妈妈,我真难受”。

央求妈妈带他打“乔丹球”,还要求妈妈给他买一大堆儿童饮料“味动力”。

失联的4天来,见到妈妈的小思李,一时忘记了痛苦和几天来的经历,尽情和妈妈撒起娇来。可是,他太虚弱了,很快进入了昏迷状态。

究竟孩子是如何走失的,这几天发生了什么?也只能等到孩子清醒了再说。

郑州晚报记者 鲁燕 顾翔
实习生 李钟鸣

◀可爱的小思李

公安部打拐办主任发微博报告好消息:孩子找到了

昨天上午11点28分,一直持续关注公安部打拐办主任陈士渠在得知武思李找到后,第一时间在自己的微博上发布消息:“9月14日失踪的河南新密市来集镇王堂

村丢失两岁半男孩武思李已经找到。今早6时许,一位被男孩称作‘爷爷’的人将孩子送到王堂社区附近的农田,后来被村里巡逻人员发现。孩子平安无恙,案件侦查

工作进行中。”

陈士渠还配发了一张转自“宝贝回家”的武思李的照片。

不少网友看了这条微博后,纷纷表示“松了一口气”,有网友说“太好了,都想哭”。

孩子有水浸泡的痕迹,还有树枝的刮擦伤

昨天下午,新密市公安局宣传科科长魏巍向记者介绍小思李被发现的过程。

魏巍说,早上6点多,小思李被当地的村民送到离当时事发现场(小思李当时走失的地方)有几百米的菜地旁,村民将电话打到了专案组。专案组随即赶到现场,并拨打了120,“孩子当时意识还算清醒,下面没穿衣服,有水浸泡的痕迹,身上

还有树枝的刮擦伤,孩子被立即送往医院抢救,给孩子输营养液。”

魏说,看到小思李回家了,他们也很开心,但小思李究竟是怎么走的?孩子走的这几天究竟发生了什么?“该事件还在进一步调查中。”

据知情人介绍,昨日清晨6点40分许,来集镇王堂村一名姓王的村民到自家菜地摘菜,

菜地附近是一家玩具厂,距离孩子丢失的地点很近。这时,正在干活的王先生听到有孩子微弱的哭声,寻声发现一个小男孩,当时天气很冷,孩子身穿着走失时的上衣,裤子在菜地里,也没有穿鞋袜,双脚泡在冰冷的雨水里,冻得浑身发抖,哭声微弱。王先生立即将孩子抱起,脱下衣物给孩子取暖,随后联系警方。

孩子情况好转了,但有些高烧

昨晚10点多,记者再次来到郑州市儿童医院。小思李

的妈妈李亚琼说,晚9点多,医生告诉他们,孩子的生命体征

稳定,情况好转了,但还是有些高烧。

请继续阅读 A06 版

vatti 華帝
幸福生活原来是真的

BEST 百得
节能 演绎生活之美

FOMAN
欧曼橱柜衣柜
FOMANKITCHENWARDROBE

华帝股份上市10周年庆典 董事长签售·郑州站

现场砸金蛋得现金 仅此三小时

购物满就送 更多豪礼等您来!

华帝股份董事长签售仅此三小时 空前折扣 超值划算 无需等待

9月20日前华帝各终端交50元认筹,即赠送北京2008年奥运会珍藏版祥云火炬+华帝陶瓷水杯一只。



黄文枝
华帝股份董事长

董事长来了

President attend

活动时间: 2014年9月20日 上午9点-12点

活动咨询电话: 8602 1531

相约9·20 绿城广场